

宁波首届夏日冰雪文化节火热进行中 商报小记者可凭证优惠购票了

炎炎夏日酷暑难当，人们的夏季综合症开始集中爆发。不仅如此，每到夏日，都是各行各业的淡季，尤其是在酷热的宁波地区，人们迫切需要清凉的活动，唤醒疲惫的神经，激发活力。为此，我们策划了“激情夏日 冰爽盛宴——首届夏日冰雪文化节”活动。

魔幻冰雪大型冰雕展

1.魔幻冰雪大型冰雕展；2.冰雪童话cos-play活动；3.冰雪奇缘系列爱情微电影等。

冰爽夏日美食文化节

特别设置美食、啤酒、夏日饮品一条街的展卖活动，让市民娱乐的同时大饱口福。美食节上的展位为正宗地道美食，参展者必须提供相关证件，以保证市民吃到世界各地的地道美食。

少儿游乐嘉年华

游戏设备：龙门架、充气城堡、旋转木马、水陆战车、碰碰船、蹦蹦床、过山车、鬼屋。
冰雪节门票价：成人票120元 儿童票70元



现小记者可享受下列优惠：1.到宁波日报报业集团421办公室购票（一大一小共计75元）。2.凭商报小记者证到现场售票处购票可以优惠。成人、儿童在团购价基础上各优惠15元。

咨询电话：87682453 87682421

活动时间：8月1日~8月31日
9:00~22:00

活动地点：江东区中山东路1999号
(宁波文化广场)

亲近动物

鄞州首南第一小学 503班 陈佳凯

世界上所有动物都是可爱的精灵。假如有一只全身黑白相间的大熊猫在那里舒服地睡觉，你一定会觉得这只大熊猫很可爱；假如一条极可怕的“非洲死神”黑曼巴蛇在你的面前吐信子，露出了漆黑的口腔好像在说：“快走开，否则我就咬你了！”你一定会起一阵阵凉意，胆战心惊，双腿发软，但是“非洲死神”却像一个勇猛善战的将士一样，毫不腿软……

我最喜欢的就是一匹红棕色的宝马，那匹宝马毛色油光光亮，四腿强壮有力，目光炯炯有神，一直注视着前方，一看就知道想要冲向前方。这匹宝马是我去草原旅游的时候看见的。在主人的带领下，我慢慢地靠近他，小心翼翼地摸着它的头。它也非常友好地看着我，那清澈的眼睛充满了真诚，我们就好像是久未谋面的老朋友。骑在它身上我感到热血沸腾，它把勇往直前的精神传递给了我，我仿佛要冲向远方，奋勇杀敌！

旅游回来后，我对这四匹马念念不忘。它不仅让我做一次真正的骑士，更重要的它带给我精神上的鼓舞——勇往直前！

指导老师：陈红亚

游上海科技馆

宁波海曙外国语学校 107班 黄雯蔚

8月5日，我和妈妈去参观了上海科技馆。“动物世界”最好玩。那里的动物可多了，有庞大的大象，有高高的长颈鹿，有威武的狮子，有凶猛的老虎，还有一身雪白的北极熊。瞧，一群藏羚羊正津津有味地吃着青草呢。

“机器人世界”让我大开眼界！机器人玩魔方，我把魔方打乱给他，他能一下子复原。无论我唱什么歌，机器人都能给我伴奏，甚至还能模仿我的各种动作。机器人太神奇了！

科技馆真好玩！明年暑假我还要来玩。

指导老师：欧翠娥

可爱的小蜗牛

鄞州瞻岐镇中心小学 303班 张欣蕊

一场雨过后，空气格外清新，我迫不及待地打开房间的窗户准备享受这大自然带给我们的“礼物”。打开窗户的一瞬间，一只蜗牛进入了我的视线。看到它那胆小的样子，我决定把它养起来，保护着它。就这样，它被装进了一个透明的玻璃瓶内，成了我的“宠物”。从妈妈那里得知，小蜗牛喜欢吃青菜叶，于是我便取来了菜叶放进玻璃瓶作为小蜗牛的食物。小蜗牛估计是被吓坏了，怎么也不愿意伸出头来享受“美餐”。为了消除小蜗牛的恐惧，晚上睡觉前我小心翼翼地把瓶子放在了一个偏僻的角落。

第二天早晨，我一起床便去看小蜗牛。当我发现菜叶上出现了几个小洞便高兴地跳了起来，大声喊：“妈妈，小蜗牛吃东西了！小蜗牛吃东西了！”看到我的兴奋劲，妈妈开心地笑了。就这样，我又多了一个朋友，也多了一份快乐，心里甭提有多开心了。

指导老师：谭兆亮

鹅尾神石

镇明中心小学实验校区 203班 陈嘉麟

暑假的一天，我们一家三口慕名来到涠洲岛。一走进公园，一座座千姿百态的怪石立刻吸引了我的目光。好一个气势森然的天然石头博物馆啊！

你看，那边有一块巨石，它神色安然地卧在金色的沙滩上，远远望去，像是生活在海边的一只大海龟，正面容神圣地眺望着远方。在海风的吹拂下，这“海龟”似乎有点苍老。这就是有名的“海龟朝圣”。

我正看得出神，耳边传来妈妈的叫声：“儿子，你看，这块石头像不像一座巍峨的金字塔？”我转头望去，那块“金”字形的石头静静地伫立着，那静如处子的模样让我禁不住浮想联翩，我仿佛来到了充满异域色彩的古埃及……

据说，这些奇形怪状的神石是历经4.1亿年以来的地壳运动、海蚀作用等地貌变迁形成的。鹅尾之行令我大开眼界，大自然真不愧是奇迹的创造者啊！

指导老师：陈佳颖

北京游记

海曙中心小学 201班 马可

暑假里，爸爸带我去北京旅游。我们游玩了北京许多名胜古迹，有金碧辉煌的故宫、庄严肃穆的毛主席纪念堂、内容丰富的国家博物馆，雄伟的万里长城、风景优美的颐和园，还有现代化的鸟巢、水立方……时而让我兴奋激动，时而让我陷入沉思。

其中，让我印象最深的是圆明园。它是当时最好的皇家园林，被称为“万园之园”，可惜被英法联军烧毁了！看着被烧毁的遗迹，抚摸着被砸坏的石柱，我似乎看到了100多年前火烧圆明园的情景，我感到十分愤怒！英法联军简直就是强盗，居然能干出这样的事！爸爸告诉我：“自古弱国无外交，国家太弱，就会被欺侮。”“我一定要好好学习，掌握更多的知识和本领，让祖国强大起来！”站在圆明园的废墟上，我咬紧牙关，暗暗发誓。

指导老师：姜霓

走进春天 走入历史

江东中心小学 501班 程俊超

又是一年春天到，明媚的阳光在召唤我们，五彩缤纷的木棉花已经充斥了甬城的大街小巷，正是春眠不觉晓，处处闻啼鸟的大好时光。小伙伴们，不要辜负这美好的季节，让我们走出教室，去感受当下春天的气息，去感知久远的历史文化。

在这座博物馆，收藏最多的是宋明时期的文物，你看！这是南宋时代的庆元港，就是我们现在的宁波港哦，各地的商人都来此进行贸易往来，他们看起来都是那么风度翩翩，彬彬有礼。码头上，绫罗绸缎，金银陶瓷，琳琅满目，一派繁忙景象。有道是：有文就有武。你看这里收藏的就是戚继光当年使用的兵器，它们整整齐齐地摆放在玻璃门里，寒气逼人，铁铤，铁炮仿佛蓄势待发，诉说着当年勇。还有那一幅幅如行云流水般的字画，仿佛向我们诉说着一个个历史故事，我在面前驻足了很久，很久。

带着久远的故事，走出了博物馆，温暖的阳光照得我睁不开眼睛，我突然有一种穿越的感觉。时光如梭，无数个春夏秋冬，说不尽的沧桑变化，让我在这灿烂的年华里慢慢地体会吧。

指导老师：杨建波

灭火的重要性

鄞州东湖小学 403班 叶浩帆

7月20日，商报高级小记者培训班学员来到江东第二实验小学在工作人员的引导下，了解了一种新型灭火产品——水星一号消防灭火器。在防火中心房老师的介绍中，学员们学到了许多关于防火的知识。通过亲身体验了，用它灭火。对于这种小巧的、使用方便、灭火迅速、老少都能使用的灭火器，不但我们学员们很喜欢，跟着一起去的家长们也尝试了一把，也觉得很适合汽车、家里、公共场所使用。

希望这种灭火器能早点在我们的生活中普及，以最大程度减少火灾带来的伤害。

消防安全知识课

鄞州华泰小学 504班 董骥永

7月20日上午，东南商报的高级小记者培训班学员在张老师的带领下来到了江东第二小学，在房老师的介绍下了解了水星科技M1新型灭火器并了解了火灾逃生方法。在房老师的介绍下，学员们不仅了解了水星一号灭火器的功能多、危害少，而且使用很方便，能迅速灭火，瞬间降温，并且获得了中、美、英、日等多个国家的专利。个别学员通过现场知识抢答，获得了这种灭火器，别提多开心了。在消防灭火实验中，学员们使用水星一号灭火器灭了汽油火、木材堆火，亲身体验了一次惊险的灭火演习。

虽然这次活动时间很短，但给学员们在生活中提供很大的帮助。

种绿豆

鄞州金家漕小学 303班 施依婷

暑假里，天气炎热，妈妈买来了绿豆，每天为我们煮绿豆汤。绿豆汤冰镇以后，凉凉的，粉粉的，可好吃了。看着这些小小个绿豆，我萌生了种绿豆的念头。

说干就干，我在阳台上找到了一个空花盆，拿铲子把土翻松，挖了个小坑，放进绿豆种子，盖上土，又浇了点儿水。绿豆种好了，我希望它们快快长大，结出更多的绿豆。

第二天早上，绿豆个子大了不少。晚上，那些小脑袋上长出了短短的小辫子，真可爱！妈妈告诉我，小辫子会一天比一天长，等长到一定程度就是绿豆芽了，可以炒着吃了呢！妈妈说的是真的吗？我好期待……哈哈，那些绿豆果然争气，辫子更长了，而且还脱掉了半件绿衣裳，露出了嫩白嫩白的身体，真惹人怜！种绿豆，让我感受到了劳动的乐趣。

制作小灯泡电路

鄞州东湖小学 504班 陈嘉铭

前两天，科学老师让我们在周四科学课时，把科学学具带来，因为我们要做点亮小灯泡的实验。大家听了，欣喜若狂。而我更是兴奋，因为在三年级时，我曾点亮过小灯泡，我也对电路十分感兴趣，这个实验正合我的“胃口”。

回到家，我迫不及待地动手做了起来。我先用烙铁把一根导线与开关的一头连上，再把电灯泡上的导线与开关的另一头连上，把灯泡上的电线接上后，把第一根导线焊在电池盒的一头，再把灯泡上的一根导线与电池盒的另一头焊上。最后把灯泡上的另一根线与开关的另一头连上，就大功告成了。我还为它做了个纸板呢！放入电池，打开开关，灯泡“唰”的一下亮了。看着做好的小灯泡，我开心极了，我的心里在想：哈哈，我终于做出了“高大上”的灯泡电路了！

从这件事中，我明白了这个道理：人生中没有不可逾越的高度，我还不是做出了自以为很难的灯泡电路？这也反映了一句话：“世上无难事，只怕有心人！”

游戏

江东戎徐小学 502班 蒋思怡

“哈哈，嘻嘻，洪子键，你输了，我看见了你背后的字了，是‘笨’字，我赢了。”这是什么声音？让我们怀着好奇心，解开这个谜吧！

上课了，教室里热闹非凡，同学们兴奋地喊着、跳着、叫着……这可兴奋中也包含着大家的好奇，现在，就让我来宣布游戏规则：两人一组，每人背后别一张写了字的纸，不能用手攻击和守，凭着身体灵活的移动，谁先读出对方背上的字，谁就胜利。

游戏开始了，首先上场的是我和卓萌丹，老师在两张白纸上写了两个字，分别给了我和卓萌丹，老师一声令下，我们两个便战斗起来，只见她敏捷地一蹲身，然后扑上我，反应灵敏的我顺势往后一仰，头一歪，身子一侧，一个箭步蹿到她身旁，用力把头往她背后拉长，“我看见了，是‘丹’字。”老师点点头，我一蹦三尺高。

从这次游戏中，我明白了，反应不仅要快，还要智取。